Daily Congressional Record Corrections for 2009

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections September 8, 2009 through September 30, 2009)

House

September 8, 2009 on Page E2188 the following appeared: Ms. EDDIE BERNICE JOHNSON. Madam Speaker, I rise today to salute

September 10, 2009 on Page H9411 the following appeared: Another gentleman from Maryland said it doesn't have to be exactly a public plan in there.

September 10, 2009 on Page E2241 the following appeared: Mr. MURPHY of Pennsylvania. Madam Speaker, on rollcall No. 685

September 10, 2009 on Page E2246 the following appeared: Mr. MURPHY of Pennsylvania. Madam Speaker, on rollcall No. 283, 284,

On September 14, 2009, on Page H9446 the following appeared: The SPEAKER.

September 16, 2009 on Page H9641 the following appeared: Mr. AKIN. Well, thank you very much, the gentleman from Minnesota, Congressman KLEIN. I appreciate your

September 17, 2009 on Page H9686 the following appeared: Mr. PERRIELLO. I yield an additional . . .

September 17, 2009 on Page E2313 the following appeared: Ms. ENGEL. Madam Speaker, I rise today

September 22, 2009 on Page H9744 the following appeared: . . by his mother, Delores Monroe:

September 22, 2009 on Page E2334 the following appeared: Ms. GINNY BROWN-WAITE. Madam

September 30, 2009 on Page H10125 the following appeared: a year ago. This is my son Ken Snyder.

The online version should be corrected to read: Ms. EDDIE BERNICE JOHNSON of Texas. Madam Speaker, I rise today to salute

The online version should be corrected to read: I know the gentleman from Maryland said it doesn't have to be exactly a public plan in there.

The online version should be corrected to read: Mr. TIM MURPHY of Pennsylvania. Madam Speaker, on rollcall No. 685

The online version should be corrected to read: Mr. TIM MURPHY of Pennsylvania. Madam Speaker, on rollcall No. 283, 284,

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore.

The online version should be corrected to read: Mr. AKIN. Well, thank you very much, the gentleman from Minnesota, Congressman KLINE. I appreciate your

The online version should be corrected to read: Mr. SCHAUER. I yield an additional . . .

The online version should be corrected to read: Mr. ENGEL. Madam Speaker, I rise today

The online version should be corrected to read:
. . . by his mother, Dolores Monroe;

The online version should be corrected to read: Ms. GINNY BROWN-WAITE of Florida. Madam

The online version should be corrected to read: a year ago. This is my son Penn Snyder.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections September 8, 2009 through September 30, 2009)

Senate

On Page D1000, September 8, 2009, the following language appears: Reported on Tuesday, September 8, during the adjournment:

On Page S9189, September 9, 2009, the Record reads: Respect to Taxes on Income and Capitol, signed at Paris on August 21, 1994

On Page S9190, September 9, 2009, the Record reads: JOINT SESSION OF THE TWO HOUSES—ADDRESS BY THE PRESIDENT OF THE UNITED STATES

On Page D1009, September 9, 2009, Measures Reported was omitted.

On Page S9263, September 10, 2009, at the very end of the last column, the following appears: "By Mr. LEAHY, from the Committee on Armed Services, without amendment."

On Page D1018, September 10, 2009, A message from the President was omitted

On Page D1044, September 16, 2009 the following language appears: Coburn Amendment No. 2374, to determine the total cost to taxpayers of Government ownership of residential homes. Page \$59400

On Page D1044, September 16, 2009 the following language appears: Coburn Amendment No. 2377, to require public disclosure of certain reports. Page \$9400

The online Record has been corrected to read: Reported on Tuesday, September 8:

The online Record has been corrected to read: Respect to Taxes on Income and Capitol, signed at Paris on August 31, 1994

The online Record has been corrected to read: JOINT SESSION OF THE TWO HOUSES—ADDRESS BY THE PRESIDENT OF THE UNITED STATES (H. Doc. No. 111–62)

The online record has been corrected to read: Measures Reported: S. 1308, to reauthorize the Maritime Administration, with an amendment in the nature of a substitute. (S. Rept. No. 111–73) Page S9186

The Record has been corrected to read: "By Mr. LEAHY, from the Committee on the Judiciary, without amendment."

The online Record has been corrected to read: Message from the President: Senate received the following message from the President of the United States: Transmitting, pursuant to law, a report relative to the continuation of the national emergency with respect to the terrorist attacks on the United States of September 11, 2001; which was referred to the Committee on Banking, Housing, and Urban Affairs. (PM-30) Page S9260

The online Record has been corrected to read: Coburn Amendment No. 2374, to determine the total cost to taxpayers of Government ownership of residential homes. Pages S9397, S9400

The online Record has been corrected to read: Coburn Amendment No. 2377, to require public disclosure of certain reports. Pages \$9397, \$9400 On Page D1044, September 16, 2009 the following language appears: By 68 yeas to 30 nays (Vote No. 279), Wicker Modified Amendment No. 2366, to permit Amtrak passengers to safely transport firearms and ammunition in their checked baggage. Pages \$9401-02, \$9415

On Page D1044, September 16, 2009 the following language appears: By 73 yeas to 25 nays (Vote No. 280), Vitter Amendment No. 2376, to affirm the continuing existence of the community service requirements under section 12(c) of the United States Housing Act of 1937. Page S9402

On Page D1045, September 16, 2009 the following language appears: By 41 yeas to 57 nays (Vote No. 278), Coburn/McCain Amendment No. 2372, to fully provide for the critical surface transportation needs of the United States by prohibiting funds from being used on lower-priority projects, such as transportation museums. Page \$9401

On Page D1046, September 16, 2009 the following language appears: John M. McHugh, of New York, to be Secretary of the Army. Page S9488

On Page D1054, September 17, 2009 the following language appears: Measures Introduced: Eleven bills and two resolutions were introduced, as follows: S. 1679–1689, and S. Res. 273–274. Pages S9554–55 Measures Passed:

On Page D1054, September 17, 2009 the following language appears: By 43 yeas to 53 nays (Vote No. 284), DeMint Amendment No. 2410, to limit the use of funds for the John Murtha Johnstown-Cambria County Airport. Pages S9533-34

On Page D1054, September 17, 2009 the following language appears: By 34 yeas to 64 nays (Vote No. 286), Kyl motion to commit the bill to the Committee on Appropriations, with instructions to report the same back to the Senate forthwith with Kyl Amendment No. 2421 (to the instructions on Kyl motion to commit the bill), relating to the American Recovery and Reinvestment Act. Pages \$9534-35

The online Record has been corrected to read: By 68 yeas to 30 nays (Vote No. 279), Wicker Modified Amendment No. 2366, to permit Amtrak passengers to safely transport firearms and ammunition in their checked baggage. Pages \$9397, \$9401-02, \$9415

The online Record has been corrected to read: By 73 yeas to 25 nays (Vote No. 280), Vitter Amendment No. 2376, to affirm the continuing existence of the community service requirements under section 12(c) of the United States Housing Act of 1937. Pages \$9397, \$9402

The online Record has been corrected to read: By 41 yeas to 57 nays (Vote No. 278), Coburn/McCain Amendment No. 2372, to fully provide for the critical surface transportation needs of the United States by prohibiting funds from being used on lower-priority projects, such as transportation museums. Pages \$9397, \$9401

The online Record has been corrected to read: John M. McHugh, of New York, to be Secretary of the Army. Pages S9447, S9488

The online Record has been corrected to read: Measures Introduced: Eleven bills and two resolutions were introduced, as follows: S. 1679–1689, and S. Res. 273–274. Pages S9554–55 Measures Reported: S. 1679, to make quality, affordable health care available to all Americans, reduce costs, improve health care quality, enhance disease prevention, and strengthen the health care workforce. Page S9553 Measures Passed:

The online Record has been corrected to read: By 43 yeas to 53 nays (Vote No. 284), DeMint Amendment No. 2410, to limit the use of funds for the John Murtha Johnstown-Cambria County Airport. Pages \$9532-34

The online Record has been corrected to read: By 34 yeas to 64 nays (Vote No. 286), Kyl motion to commit the bill to the Committee on Appropriations, with instructions to report the same back to the Senate forthwith with Kyl Amendment No. 2421 (to the instructions on Kyl motion to commit the bill), relating to the American Recovery and Reinvestment Act. Pages \$9532, \$9534-35

On Page D1054, September 17, 2009 the following language appears: Department of the Interior, Environment, and Related Agencies Appropriations Act—Agreement: Senate began consideration of H.R. 2996, making appropriations for the Department of the Interior, environment, and related agencies for the fiscal year ending September 30, 2010, taking action on the following amendment proposed thereto: Pages \$9499 \$9545

On Page D1055, September 17, 2009 the following language appears: By 94 yeas to 3 nays (Vote No. EX. 288), Gerard E. Lynch, of New York, to be United States Circuit Judge for the Second Circuit. Pages S9521–32, S9541

On Page D1055, September 17, 2009 the following language appears: Executive Communications: Page \$9552

On Page D1055, September 17, 2009 the following language appears: Amendments Submitted: Pages \$9558-70

On Page S9572, September 17, 2009, the Record reads: APPOINTMENTS The PRESIDING OF-FICER.—The Chair announces, on behalf of the majority leader, pursuant to P.L. 110–220 . . .

On Page S9584, September 21, 2009, the Record reads: WORLD ALZHEIMER'S DAY Mr. President, today is World Alzheimer's Day . . .

On Page D1063, September 21, 2009 the following language appears: Nomination Confirmed: Senate confirmed the following nomination: J. Michael Gilmore, of Virginia, to be Director of Operational Test and Evaluation, Department of Defense. Page \$9616

On Page D1069, September 22, 2009 the following language appears: Barry B. White, of Massachusetts, to be Ambassador to Norway. Page S9691 Measures Referred: Page S9652

On Page S9811, September 24, 2009, the Record reads: AMENDMENT NO. 604

On Page S9812, September 24, the following appears in the Record: The PRESIDING OFFICER appointed Senators Feinstein, Byrd, Leahy, Dorgan, Mikulski, Kohl, Johnson, Reed, Nelson of Nebraska, Tester, Inouye, Alexander, Cochran, Bennett, Gregg, Murkowski, and Collins...

The online Record has been corrected to read: Department of the Interior, Environment, and Related Agencies Appropriations Act—Agreement: Senate began consideration of H.R. 2996, making appropriations for the Department of the Interior, environment, and related agencies for the fiscal year ending September 30, 2010, taking action on the following amendment proposed thereto: Pages \$9499-9532, \$9541-45

The online Record has been corrected to read: By 94 yeas to 3 nays (Vote No. EX. 288), Gerard E. Lynch, of New York, to be United States Circuit Judge for the Second Circuit. Pages S9521–32, S9541, S9573

The online Record has been corrected to read: Executive Communications: Pages \$9552–53

The online Record has been corrected to read: Amendments Submitted: Pages S9568–70

The online Record has been corrected to read: APPOINTMENTS The PRESIDING OFFICER.—The Chair announces, on behalf of the majority leader, pursuant to P.L. 110–229 . . .

The online Record has been corrected to read: WORLD ALZHEIMER'S DAY Mrs. BOXER. Mr. President, today is World Alzheimer's Day . . .

The online Record has been corrected to read: Senate confirmed the following nomination: J. Michael Gilmore, of Virginia, to be Director of Operational Test and Evaluation, Department of Defense. Pages \$9616, \$9623

The online Record has been corrected to read: Barry B. White, of Massachusetts, to be Ambassador to Norway. Pages \$9690, \$9691 Messages from the House: Page \$9652 Measures Referred: Page \$9652

The online Record has been corrected to read: AMENDMENT NO. 2445

The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER appointed Mrs. Feinstein, Mr. Byrd, Mr. Leahy, Mr. Dorgan, Ms. Mikulski, Mr. Kohl, Mr. Johnson, Mr. Reed, Mr. Nelson of Nebraska, Mr. Tester, Mr. Inouye, Mr. Alexander, Mr. Cochran, Mr. Bennett, Mr. Gregg, Ms. Murkowski, Ms. Collins, and Mr. Bond...

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Coburn Amendment No. 2463, to require public disclosure of certain reports. Page \$9799

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Isakson Further Modified Amendment No. 2504, to encourage the participation of the National Park Service in activities preserving the papers and teachings of Dr. Martin Luther King, Jr., under the Civil Rights History Project Act of 2009. Page \$9804

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Reid Amendment No. 2531, to make funds available for preliminary planning and design of a high-performance green building to consolidate the multiple offices and research facilities of the Environmental Protection Agency in Las Vegas, Nevada. Pages \$9794, \$9807-11

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Vitter Amendment No. 2549, to ensure that the Assistant to the President for Energy and Climate Change (commonly known as the "White House Climate Change Czar") is not directing actions of departments and agencies funded by this Act. (By 57 yeas to 41 nays (Vote No. 295), Senate tabled the amendment.) Pages \$9784-94

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Carper Amendment No. 2456, to require the Administrator of the Environmental Protection Agency to conduct a study on black carbon emissions. Page \$9775

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Cloture Motion—Agreement: A unanimous-consent agreement was reached providing that the previously scheduled votes on the motion to invoke cloture on the committee-reported amendment in the nature of a substitute, and the motion to invoke cloture on the bill, be withdrawn. Page S9761

The online Record has been corrected to read: Coburn Amendment No. 2463, to require public disclosure of certain reports. Pages S9799, S9801

The online Record has been corrected to read: Isakson Further Modified Amendment No. 2504, to encourage the participation of the National Park Service in activities preserving the papers and teachings of Dr. Martin Luther King, Jr., under the Civil Rights History Project Act of 2009. Pages \$9769, \$9804

The online Record has been corrected to read: Reid Amendment No. 2531, to make funds available for preliminary planning and design of a high-performance green building to consolidate the multiple offices and research facilities of the Environmental Protection Agency in Las Vegas, Nevada. Pages \$9794, \$9807

The online Record has been corrected to read: Vitter Amendment No. 2549, to ensure that the Assistant to the President for Energy and Climate Change (commonly known as the "White House Climate Change Czar") is not directing actions of departments and agencies funded by this Act. (By 57 yeas to 41 nays (Vote No. 295), Senate tabled the amendment.) Pages S9784–94, S9806

The online Record has been corrected to read: Carper Amendment No. 2456, to require the Administrator of the Environmental Protection Agency to conduct a study on black carbon emissions. Pages \$9775, \$9769

The online Record has been corrected to read: Cloture Motion—Agreement: A unanimous-consent agreement was reached providing that the previously scheduled votes on the motion to invoke cloture on the committee-reported amendment in the nature of a substitute, and the motion to invoke cloture on the bill, be withdrawn. Pages \$9761, \$9769

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Chair sustained a point of order against Collins Amendment No. 2498, to provide that no funds may be used for the administrative expenses of any official identified by the President to serve in a position without express statutory authorization and which is responsible for the interagency development or coordination of any rule, regulation, or policy unless the President certifies to Congress that such official will respond to all reasonable requests to testify before, or provide information to, any congressional committee with jurisdiction over such matters, and such official submits certain reports biannually to Congress, as being in violation of Rule XVI of the Standing Rules of the Senate, which prohibits legislation on an appropriation bill, and the amendment thus fell. Page S9769

On Page D1084, September 24, 2009 the following language appears: Senate insisted on its amendment, requested a conference with the House thereon, and the Chair was authorized to appoint the following conferees on the part of the Senate: Senators Feinstein, Byrd, Leaby, Dorgan, Mikulski, Kohl, Johnson, Reed, Nelson (NE), Tester, Inouye, Alexander, Cochran, Bennett, Gregg, Murkowski, and Collins. Page S9812

On Page D1085, September 24, 2009 the following language appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: Peggy E. Gustafson, of Illinois, to be Inspector General, Small Business Administration. (Prior to this action, Committee on Homeland Security and Governmental Affairs was discharged from further consideration.) Jonathan B. Jarvis, of California, to be Director of the National Park Service. Page \$59860

On Page S9892, September 25, 2009, the Record reads: LINDA GORE ROSS, OF NEW YORK, TO BE AN ALTERNATE REPRESENTATIVE OF THE UNITED STATES OF AMERICA TO THE SIXTY-FOURTH SESSION OF THE GENERAL ASSEMBLY OF THE UNITED NATIONS.

On Page D1092, September 25, 2009 the following language appears: Senator-Elect Paul Grattan Kirk, Jr., of Massachusetts, was administered the oath of office by the Vice President.

The online Record has been corrected to read: Chair sustained a point of order against Collins Amendment No. 2498, to provide that no funds may be used for the administrative expenses of any official identified by the President to serve in a position without express statutory authorization and which is responsible for the interagency development or coordination of any rule, regulation, or policy unless the President certifies to Congress that such official will respond to all reasonable requests to testify before, or provide information to, any congressional committee with jurisdiction over such matters, and such official submits certain reports biannually to Congress, as being in violation of Rule XVI of the Standing Rules of the Senate, which prohibits legislation on an appropriation bill, and the amendment thus fell. Pages \$9769, S9799

The online Record has been corrected to read: Senate insisted on its amendment, requested a conference with the House thereon, and the Chair was authorized to appoint the following conferees on the part of the Senate: Senators Feinstein, Byrd, Leahy, Dorgan, Mikulski, Kohl, Johnson, Reed, Nelson (NE), Tester, Inouye, Alexander, Cochran, Bennett, Gregg, Murkowski, Collins, and Bond. Page \$9812

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: Peggy E. Gustafson, of Illinois, to be Inspector General, Small Business Administration. (Prior to this action, Committee on Homeland Security and Governmental Affairs was discharged from further consideration.) Jonathan B. Jarvis, of California, to be Director of the National Park Service. Pages \$9860, \$9859

The online Record has been corrected to read: LAURA GORE ROSS, OF NEW YORK, TO BE AN ALTERNATE REPRESENTATIVE OF THE UNITED STATES OF AMERICA TO THE SIXTY-FOURTH SESSION OF THE GENERAL ASSEMBLY OF THE UNITED NATIONS.

The online Record has been corrected to read: Senator-Designate Paul Grattan Kirk, Jr., of Massachusetts, was administered the oath of office by the Vice President. On Page D1092, September 25, 2009 the following language appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 3 Air Force nominations in the rank of general. 46 Army nominations in the rank of general. 4 Marine Corps nominations in the rank of general. 8 Navy nominations in the rank of admiral. Routine lists in the Air Force, Army, and Navy. Pages \$9890-92

On Page S9929, September 29, 2009, the Record reads: . . . 2009; to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

On Page \$9970, September 30, 2009, the Record reads: . . . for the fiscal year ending December 30, 2010 . . .

On Page S9982, September 30, 2009, in the first column, in the section SUBMISSION OF CONCURRENT AND SENATE RESOLUTIONS, the following appears: S. Res. 295. A resolution designating October 13, 2009, as "National Metastic Breast Cancer Awareness Day"; to the Committee on the Judiciary.

The online record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 3 Air Force nominations in the rank of general. 46 Army nominations in the rank of general. 4 Marine Corps nominations in the rank of general. 8 Navy nominations in the rank of admiral. Routine lists in the Air Force, Army, and Navy. Pages \$9892-94

The online Record has been corrected to read: . . . 2009; to the Committee on Agriculture, Nutrition and Forestry.

The online Record has been corrected to read:
. . . for the fiscal year ending September 30, 2010

The online version has been corrected to read: S. Res. 295. A resolution designating October 13, 2009, as "National Metastatic Breast Cancer Awareness Day"; to the Committee on the Judiciary.